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За рабочим столом

Будь в курсе!

Жалоба

Не выходя 
из дома

С помощью сервиса «Узнай 
о жалобе» на сайте налоговой 
службы (www.nalog.ru) в разделе 
«Электронные сервисы» можно 
узнать результат рассмотрения 
обращения, направленного в 
ФНС России и Управления Фе-
деральной налоговой службы 
по субъектам Российской Фе-
дерации, включая срок его рас-
смотрения и реквизиты ответа 
(номер и дату).

Без очереди

Экономя 
время

Вы сможете пройти к ин-
спектору без очереди, для этого 
необходимо лишь записаться на 
приём заранее. Такую интернет-
услугу предлагает налогопла-
тельщикам налоговая служба.

Воспользовавшись серви-
сом «Онлайн-запись на приём в 
инспекцию» на сайте налоговой 
службы (www.nalog.ru) в разде-
ле «Электронные сервисы», вы 
сможете выбрать дату и удобное 
время для посещения налогово-
го органа, а также распечатать 
талон для приёма.

В срок

Когда  
и сколько?

Если вам необходимо узнать 
о запланированных сроках на-
правления налоговых уведом-
лений по налогу на имущество 
физических лиц, транспортному 
и земельному налогам в кон-
кретной налоговой инспекции, 
воспользуйтесь сервисом «Сроки 
направления налоговых уве-
домлений» на сайте налоговой 
службы (www.nalog.ru) в разделе 
«Электронные сервисы».

Штрафы

Плата сверх счёта

Юрлицу

Ваш личный кабинет

Упрощёнка

Сообразно с доходами

Секундное дело

Компьютер выдаст 
ОКТМО

Возврат

От фактических 
расходов

Обратная связь

Телефон 
доверия

Телефон доверия по проти-
водействию коррупции Управ-
ления Федеральной налоговой 
службы по Оренбургской об-
ласти – 31-97-87 – работает 
круглосуточно. По указанному 
телефону вы можете оставить 
сообщение о коррупционных 
действиях сотрудников налого-
вой инспекции.

Телефон доверия для обраще-
ний граждан в налоговых органах 
Оренбургской области по вопро-
сам нарушения налогового зако-
нодательства работает согласно 
установленному режиму работы 
инспекции.

Налоговая декларация по фор-
ме 3-НДФЛ должна быть пред-
ставлена налогоплательщиком, 
в том числе физическим лицом, 
на которого возложена такая обя-
занность, не позднее 30 апреля 
2014 года. 

Непредставление декла -
раций, в том числе по форме 
3-НДФЛ, в установленный налого-
вым законодательством срок вле-
чёт взыскание штрафа в размере  
5 процентов от неуплаченной 
суммы налога, подлежащей упла-
те (доплате) на основании этой 
декларации, за каждый полный 
или неполный месяц со дня, 
установленного для её представ-
ления, но не более 30 процентов 
указанной суммы и не менее  

1 000 рублей (пункт 1 статьи 119 
НК РФ).

Напоминаем, что указание не-
достоверных данных в представля-
емой налоговой отчётности, напри-
мер, занижение налоговой базы, 
которое повлекло за собой неуплату 
или неполную уплату налога, и не-
правильные исчисления налога или 
другие неправомерные действия, 
также влекут за собой взыскание 
штрафа в размере 20 процентов от 
неуплаченной суммы налога, если 
деяние было совершено неумыш-
ленно (пункт 1 статьи 122 НК РФ). 
Деяния, совершённые умышленно, 
влекут взыскание штрафа в разме-
ре 40 процентов от неуплаченной 
суммы налога (пункт 3 статьи 122 
НК РФ).

Теперь не придётся искать в 
переходных таблицах код ОКТМО, 
соответствующий вашему коду 
ОКАТО. ФНС России запустила 
новый сервис, при помощи кото-
рого за считанные секунды можно 
определить, что указывать в декла-
рациях и платёжных документах.

Нужно лишь выбрать свой 
регион и ввести название нуж-
ного муниципального образова-
ния. Воспользоваться данным 
интернет-сервисом можно на 
сайте налоговой службы (www.
nalog.ru) в разделе «Электронные 
сервисы».

Индивидуальные предпри-
ниматели, применяющие упро-
щённую систему налогообло-
жения, не имеющие наёмных 
работников и соответственно 
не производящие выплаты и 
иные вознаграждения в пользу 
физических лиц, вправе умень-
шить исчисленную сумму налога 
(авансовых платежей по налогу) 

на уплаченные страховые взносы 
в Пенсионный фонд Российской 
Федерации и Федеральный фонд 
обязательного медицинского 
страхования в фиксированном 
размере. Фиксированный раз-
мер страховых взносов рассчи-
тывается исходя из величины 
дохода, фактически полученного 
предпринимателем.

На официальном сайте на-
логовой службы www.nalog.ru в 
разделе «Электронные сервисы» 
имеется сервис «Личный кабинет 
налогоплательщика юридического 
лица».

Он представляет собой совре-
менный способ взаимодействия 
с налоговой службой, который 
позволяет получать актуальную 
информацию об организации по 

данным налоговой инспекции, а 
также предлагает широкий спектр 
государственных услуг.

Для подключения к сервису 
необходимо получить квалифи-
цированный сертификат ключа 
проверки электронной подписи 
в удостоверяющем центре, ак-
кредитованном в соответствии с 
требованиями Федерального за-
кона от 06.04.2011 № 63-ФЗ.

Сервис «Личный кабинет на-
логоплатильщика для физических 
лиц» является одним из самых 
популярных сервисов налоговой 
службы. Он актуален круглый 
год, так как помогает налогопла-
тельщикам – физическим лицам 
контролировать свои налоговые 
обязательства из любой точки 
России во всех регионах. Кроме 
того, здесь можно получать от-
веты на запросы без обращения в 
инспекцию, платить налоги через 

Интернет, а также контролировать 
статус камеральной проверки на-
логовой декларации.

Рекомендуем в данном сер-
висе воспользоваться тестовым 
паролем. Для входа введите ло-
гин 000000000000 (двенадцать 
нулей) и любые символы в поле 
«Пароль».

Для полноценной регистрации 
необходимо обратиться в любую 
налоговую инспекцию России, 
имея при себе паспорт.

При подаче декларации по фор-
ме 3-НДФЛ родители вправе вос-
пользоваться налоговым вычетом в 
сумме расходов на обучение свое-
го ребёнка в возрасте до 24 лет, но 
в пределах 50 тысяч рублей. Для 
этого надо представить документы, 
подтверждающие фактические 

расходы на обучение.
Вычет можно заявить в том 

периоде, когда денежные сред-
ства фактически перечислены 
учебному заведению. При этом 
переносить вычеты по расходам 
на обучение на будущие периоды 
налогоплательщик не вправе.
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